NYS Division of the Budget

Requestor

Description

Status

New York Times

EO 203 Submissions
"digital copies of all certifications submitted by New York communities to the State Budget Director for policing policies ordered under Gov.

Cuomo's Executive Order #203."

WKBW-TV

Response sent.

Pegula
"Emails sent and received by Robert Mujica, using his New York State issued email address, that contain the non-case sensitive keystring
"Pequla” from July 1. 2021 to date.'

Private individual

Response sent.

Fed Funding-Seventh Judicial District

"what federal money the seventh judicial district in the fourth department gets for their family court civil supreme court division. This includes all
grants, donations, and contributions. | am also requesting specifically what amount of federal money from grants, donations, and contributions
go towards a budget for Justice Richard Dollinger to spend. Where does this money come from? How much is it? What is this money spent
on?"

"No Records" response sent.

New York Times

2021 Dormitory Authority Projects

"A list of the applications for funding through the Dormitory Authority that the Division of the Budget approved from 1/1/2021 to the present,
along with the date they were approved, the amount they were approved for, the name of the Dormitory authority project they fall under, and theg
sponsor."”

Response sent.

PEF

OCFS Waivers
"documentation related to waivers submitted by the Office of Children and Family Services (OCFS) to fill positions at Brookwood Secure Centel
from April 1, 2021 through today, October 1, 2021. | am specifically requesting the following information for each waiver: (1) the date of the

e ¢ iver: (2 ¢ ver: (3 ; fi

Chaminade High School

Response sent.

Salary Scale
"2021-2022 Salary Scale for the Hempstead School District to be used for comparative scaling.

FOIA Group

"No Records" response sent.

Federal Single Audit Contract

"REQUEST FOR PROPOSALS for the “FEDERAL SINGLE AUDIT FOR THE STATE OF NEW YORK to provide auditing services to fulfill the
requirements of the Federal Single Audit Act as amended in 1996 and the Uniform Guidance (2 CFR Part 200). The Firm selected for this
engagement will conduct New York State’s (State) Single Audit for the State fiscal years (SFY) ending March 31, 2021, 2022, 2023, 2024, and
2025 under a five-year contract. RFP issue date was September 24, 2020 and proposal evaluation and selection during November 2020”,
whereby we are seeking the following:

1.Awarded contract with Statement of Work/Performance Work Statement and winning proposal, 2.All other contractor’s (vendor’s) submitted

proposals (including cost and technical), 3. Agency Scoring and evaluaﬂons sheets / matrix used for selection of awardee, all as permitted by la:
lata and o I RED \ith all te and att: h

Response sent.

Private individual

Groton CSD Fed Grant Funding
"how much my local school district (Groton Central School District - Tompkins County) received. And, the terms that it should be used for."

"No Records" response sent.

Private individual

Village of Asharoken-DEC Correspondence

"A copy of the correspondence indicating money owed to the DEC from the Incorporated Village in the form of an invoice or billing notice or any
record in writing related to the following project: The official name of the STUDY is “THE AGREEMENT BETWEEN THE STATE OF NEW
YORK AND THE VILLAGEOF ASHAROKEN FOR THE NORTH SHORE OF LONG ISLAND — ASHAROKEN, NY FEASIBLITY STUDY.”

Response sent.

Private individual

BDAs-SED
"any avallable BDAs submltted for the followmg employees of the NYS Educatlon Department: Mary Drzonsc, Sarah Giacomini...any supporting
docu

Levy Ratner

Response sent.

Judge Henry Stevenson-GeneraI Salary Increase
"All documents related to the NYS Workers’ Compensation Board’s recommendation to the Director of the Budget that Judge Henry Stevenson
not receive the April 2020 2% General Salary Increase, including, but not limited to, all documents submitted to the Director of the Budget and
Budget Examiner, including Attachment A referenced in Budget Bulletin D-1142, the accompanying signed cover letter from a senior agency
manager containing appropriate justification, and any documents related to the review, decision, approval, denial, and/or response or lack

thereof of the Division of the Budaet Director of the Budaet and/or Budaet Examiner.

Response sent.




NYS Division of the Budget

Requestor

Description

Status

O'Connell & Aronowitz

OPWDD Communications

"Records of communications between the New York State Office for People With Developmental Disabilities and the New York State Division o
the Budget relating to: a) Transferring to NYS facilities, individuals who are eligible for OPWDD residential placements and services and are
maintained in NYSED-approved out-of-state residential special education schools with transitional funding or emergency funding; b) Offering
NYS adult placements to OPWDD-eligible students currently in NYSED-approved out-of-state residential schools, with the offered placements
to begin prior to the students becoming entitled to emergency funding; or c) Transferring individuals who are eligible for OPWDD residential
placements and services and are maintained in NYSED-approved in-state residential special education schools to NYS adult programs. The
records include, but are not limited to, communications relating to: a) Financial and budgetary impacts of transferring the above-referenced
individuals to OPWDD-funded or operated adult facilities in NYS; b) Consideration of transferring the above-referenced individuals to
Intermediate Care Facilities or Developmental Centers; c) Consideration of transferring the above-referenced individuals to OPWDD-operated
community placements like group homes, instead of to OPWDD residential placements operated by OPWDD-certified providers; and d) the
proposed or actual transfer to NYS of Justice Crawford, Joseph Atkinson, Cainan McGiriff, or Gabriel Guiles, all of whom were receiving either
educational funding, or emergency funding, as of June 1, 2021 at the Judge Rotenberg Educational Center in Canton, MA, a NYSED-approved
residential special education school."

Response sent.

Marcum Technology

Dell Contracts
"a list of Dell Contracts coming up for renewal in 2021/2022 for your agency

"No Records" response sent.

Private individual

DOB Employee Information

"the following information for each DOB employee: 1. First name 2. Middle name 3. Last name 4. Age/Birth year 5. Gender 6. Public office
mailing address, as provided in N.Y. Pub. Off. Law § 87(3)(b). 7. Residential address 8. Work email address 9. Any other email addresses on
file* 10. Job title, as provided in N.Y. Pub. Off. Law § 87(3)(b). 11. Salary, as provided in N.Y. Pub. Off. Law § 87(3)(b). 12. Original hire date
13 Aaencv/Department 14. Baraainina unit number"

Response sent.

Center for Judicial Accountability

New York State Law Revision Commission

Response sent.

Private individual

Incentive Payments

"All records of all Incentive Payments from the United States Department of Health and Human Services Office of Child Support Enforcement tg
the State of New York from 2005 to 2020. All records of federal child support enforcement incentive payments from the State of New York to thq
County of Nassau from 2005-2020 as allocated from the United States Department of Health and Human Services Office of Child Support
Enforcement."”

"No Records" response sent.

PEF DOL Hourly Boiler Inspectors & Investigative Officers "No Records" response sent.
"any information and documents relating to the creation, classification, funding stream(s), and approval of the following hourly positions posted
to fill by the New York State Department of Labor (DOL): «DOL Vacancy ID# 88285 — Hourly Investigative Officer 1, NS (Harlem) «DOL Vacancy
ID# 88191 — Investigative Officer Trainee, NS & Investigative Officer 1, NS (White Plains) «DOL Vacancy ID# 88201 — Investigative Officer
Trainee Chinese Language, NS & Investigative Officer 1 Chinese Language, NS (Brooklyn) *DOL Vacancy ID# 87446 — Project Coordinator, NS
(lltica) «DOI Vacancy ID# 87447 — Praiect Coordinator NS (Raochester)"
WTEN Cost of Cuomo Live Press Conferences "No Records" response sent.

"1) Requesting Total cost of Governor Cuomo’s live press conferences from March 2020-August 2021. 2) Which agencies including New York
State Media Services covered those costs? 3) What was the total cost for the interpreter who was hired for Governor Cuomo’s live press
on

Wall Street Journal

conferences!
Records of CRF expenditures required by U.S. Treasury OIG
"quarterly reports to the Treasury OIG through the present'

Response sent.

Private individual

COR § 183.2 and COR § 187.2.

"A copy of all reports submitted by the New York Commissioner of Corrections to the Director of Division of the Budget under COR § 183.2
between January 1, 2019 and the date this request is processed. A copy of all current “rules, subject to the approval of the director of the
budget, for establishing in all of the state correctional facilities a system of compensation for the inmates confined therein,” adopted by DOCCS
and approved by the Director of the Division of the Budget under COR § 187.2. Please include any attachments, exhibits, appendices,
nhotoaranhs diaarams charts and/or tables that mav he associated with the ahave records '

Response sent.

Private individual

Park Signage
"all records relating to The process of removing any New York State Park signage that names Governor Andrew Cuomo while replacing with
signage naming Governor Kathy Hochul . Specifically any and all communications to and from any and all potential vendors associated with the
production i i i i

"No Records" response sent.

PEF

Budget Hiring Freeze Waivers - SED

"listing of all Budget Hiring Freeze Waivers, both Restricted and Unrestricted for all Jurisdictional Classes approved for the New York State
Department of Education. Please specify if the approved waiver was Restricted or Unrestricted, the title it was approved for, and whether the
agency used the waiver to appoint someone to the vacant position." "Please amend the below request to include those Budget Hiring Freeze

Waivers approved over the last 12 months."

"No Records" response sent.




NYS Division of the Budget

Requestor

Description

Status

Metroland Business Machines

Rental/Copier/Mailroom Equipment

"a copy, of your payables on your rental/copier/mailing equipment or any related maintenance bills that pertain to your postage and inserting
equipment, that the equipment company provided to the NYS Governor’s Office of Regulatory Reform. The timeframe is from 1/1/2010 to
present.”

"No Records" response sent.

Braymer Law

Saratoga Race Course-Easement and Fire Station

"Any correspondence, agreements, memorandums, or records in the Division’s possession regarding the Franchise Oversight Board'’s
negotiation of an easement agreement with the City of Saratoga Springs, for property known as the Saratoga Race Course in Saratoga Springg
Any correspondence agreements, memorandums, or records in the Division’s possession regarding the City of Saratoga Spring’s proposal to
build a ’ aa Sorinas

"No Records" response sent.

Times Union

Federal Funding for Chamber Employees

"Records showing whether any federal government agency directly or indirectly funded the salary in whole or part of any New York Executive
Chamber official from Jan. 1, 2011 to the present. | am requesting this information for any Executive Chamber official, regardless of whether
that person's salary was directly paid by a federal agency, the Executive Department, another state agency, or a public authority. In asking for
records showing whether an Executive Chamber employee's salary was paid "indirectly" by the federal government, | mean the following: | am
requesting any records detailing whether a federal agency grant, earmarked for a specific purpose, was paid to a state agency or public
authority, which then used the funds to pay the salary for an Executive Chamber official.

If applicable, | am also requesting any information about the intended purpose of the federal grant that paid the Executive Chamber staffer

calars"

Response sent.

Smithtown

State and Municipal Facilities Program (SAM) Grant : Project ID: 15427
"Correspondence, emails, memoranda, grant applications, grant confirmations or denials relating to the Town of Smithtown Project ID: 15427
known as the "Lake Avenue Sewer and Force Main Construction" project. This request covers the time period January 1, 2018, to the date of

Response sent.

Private individual

this request
Fort Washington Armory
"All documentation and correspondence regarding use of the Fort Washington Avenue Armory as a vaccination site

"No Records" response sent.

Private individual

Federal Grant series of CFDA 93
"a copy of every federal grant disbursement in the Federal Grant series of CFDA 93.***, where “***” represents every viable grant number
ranqing from 000 through 999 in every dollar amount equalling or exceeding $1.00 USD.

Response sent.

SmartProcure

Purchasing Records

"purchasing records from 09/21/2020 to current. The request is limited to readily available records without physically copying, scanning or
printing paper documents. Any editable electronic document is acceptable. The specific information requested from your record keeping systen
is:
1. Purchase order number. If purchase orders are not used a comparable substitute is acceptable, i.e., invoice, encumbrance, or check number|
2. Purchase date; 3. Line item details (Detailed description of the purchase); 4. Line item quantity; 5. Line item price; 6. Vendor ID number,
name addre contact nerson and their email address'

Response sent.

College-Community Partnership for
Criminal Justice Reform
Dedicated Systems, Inc.

EO 203 Responses
"records from all of the towns and municipalities in NYS'

Response sent.

SUNY-Potsdam Equipment Award
"the name of the vendor & $ amount of award for a bid that was put out by SUNY-Potsdam for A/V Lifecycle Equipment (contract #060221 / CR|
#2075351)."

"No Records" response sent.

Business Insider

Cuomo Spending on State Aircraft
"all records of state spending on Governor Andrew Cuomo’s use of New York state aircraft from fiscal years 2019, 2020, and 2021.

"No Records" response sent.

Private individual

Employment Records
"proof of employment within the state of New York. Not just working for a state agency, but all the places | have worked in NYC
and the salary that | was paid.'

"No Records" response sent.

College-Community Partnership for
Criminal Justice Reform

EO 203 Responses
"New York State Police, Oneida County (Sheriff), City of Utica, City of Rome, City of Sherrill, Town of Boonville, Village of Camden, Town of
Kirkland, Town of New Hartford, Village of New York Mills, Village of Oriskany, Village of Vernon, Village of Whitesboro, Town of Whitestown,

Response sent.

University of Michigan

Village of Yorkyille'
COVID 19 Cases at the Address or Census Level
"spatial data at the address. census block group, or census tract levels'

"No Records" response sent.

Private individual

Operational budget for the Gowanda Corrections facility
"* operating budget for the Gowanda Corrections facility * current facility inmate and staff population * any factual calculation regarding how the
facility closure savinas were calculated '

"No Records" response sent.

Times Union

CARES Act
"Records showing the expenditures New York State has made through Jan 5, 2021, from $5.1 billion given to the state through the federal
CARES Act - Records identifying the roughly $7 billion in expenditures New York has incurred that would be eligible for this $5.1 billion in

fundina, The $7 billion figure has been stated bv a spokesman for DOB

Response sent.




NYS Division of the Budget

Requestor

Description

Status

Imprint News

OCFS Facilities

"copies of public records that pertain to the cost of each individual secure and limited-secure facility operated by the New York Office of Childre
and Family Services (OCFS) as of 12/31/2020 1) Number of full-time personnel employed by the facility on 12/31/2019; 2) Number of full-time
personnel employed by the facility on 12/31/2020; 3) Annual operating cost of the facility for 2019 (including a breakdown by whatever key
categories that the Division of the Budget (DOB) or OCFS track, such as administration, maintenance, security, education, medical, or other
programming); Annual operating cost of the facility projected for 2020 (including a breakdown by whatever key categories DOB or OCFS track,
such as administration, maintenance, security, education, medical, or other programming); 4) Uncapped per diem rate of the facility for 2019; 5

lIncanned ner diem rate of the facilitv for 2020 "

Response sent.

Private individual

Stale dated checks/unclaimed funds/uncashed checks/overpayments

"An accounting of all unclaimed funds/uncashed checks that have remained outstanding for six months or more as of the date of this request.
This could possibly include active credit balances, performance bonds, escrow balances, refunds, overpayments or deposits. Only include item:
that can still be claimed by the payee and have not been escheated to the state. We are specifically looking for items that are payable to a
business or business association. If possible please exclude items payable to individuals. Please include the payee name, date, amount, and
last known address for each item if nassible '

"No Records" response sent.

Tompkins County

eFMAP Reconciliations
"records of Tompkins County’s eFMAP reconciliation results for the following periods: SFY 2016-17 SFY 2017-18 SFY 2018-19 SFY 2019-20."

Response sent.

Washington Post

Contracts - Deloitte, Boston Consulting Group, and McKinsey
"AII contracts with DeI0|tte Boston Consultmg Group, and McK|nsey & Company -With contract end dates of June 2020 OR LATER -This
II

Private individual

Response sent.

DOB Employees -CSEA

"the following information for each Division of the Budget employee who is currently employed in a position covered by a collective bargaining
agreement with the C|V|I Service Employees Assomanon (CSEA) 1) First name 2) Middle name 3) Last name 4) Public office address 5) Job
title 6) Hi 0

PEF

"No Records" response sent.

Hmng Freeze Exemptlons
"a listing of all approved Hiring Freeze Exemptions as defined by Budget Bulletin B-1182. Please include the entire agency, positions within a
range of item numbers or a specific title for which there is no need for the Division of the Budget to approve such actions on a position-by-

American Transparency

"No Records" response sent.

Vendor Payee Payments
"any' and ‘all' vendor payee payments for the fiscal year 2020. Production shall include the vendor name; vendor address; vendor city; vendor
state name; vendor zip code; check date/ ACH date; check number/ACH code; check amount/ ACH amount; department; agency; type of

) _ - ¢

Private individual

Response sent.

EO0203 St Lawrence County
"EQ203 St Lawrence County Sheriff's Office Reform and Reinvention Plan

PEF

Response sent.

State's Fringe Rates 2015-20

"information related to the State’s Fringe Rates, and corresponding formulas, between the years 2015-2020. | am requesting the Fringe Rate
calculated, and the formula that comprised that Fringe Rate, for each year, respectively. Specifically, | would like to know the percentage of
each category (e.g. Retirement, Health Insurance, Dental, Social Security, etc.) in relation to the total Fringe Rate amount."

Response sent.

Private individual

Rabbi Sam Krasner
"records on the late Rabbi Samuel J Krasner who once lived at 7400 Shore Front Pkwy, Unit 11B Arverne,NY 11692 as well as 1356 Coney

Island avenue unit 106 Brooklyn,NY 11230, 320 Wadsworth Ave, unit 3L New York, NY 11219, 2231 Young Avenue Bronx,NY 10469as well as|
manv other places in New York Citv. | need copies of summonses. fines etc.

Wall Street Journal

"No Records" response sent.

Communications-Coronavirus

"From February 20 to June 12, communications between Andrew Cuomo, Melissa DeRosa, Kumiki Gibson, Elizabeth Garvey, Kelly Cummings
Richard Azzopardi, Jill DesRosiers, Simonida Subotic, Paul Francis, Michael Kopy, Dani Lever, Howard Zucker, Brad Hutton, Sally Dreslin,
Robert Mujica, Freeman Klopott, Eric Gertler, Kevin Younis, Rich Newman, Elizabeth Fine and Matthew Gorton, Linda Lacewell, Gareth
Rhodes, Patrick Murphy, Terence O’Leary, Dan O’Hara and:[l(1) Jim Malatras regarding the coronavirus. (2) Larry Schwartz regarding the
caronavirus (3) Steve Cohen reaardinag the coronavirus (4) Rill Mulrow reaarding the coronaviris

Response sent.

New York Times

Time Sheet-Commisso
"daily time sheets for Brittany Commisso, an administrative assistant in the Executive Department, including the number of hours submitted, pel
d April 19. 2021

Reinvent Albany

"No Records" response sent.

dav, between Nov. 1. 2019 an:

Monthly Withholding of Payments

"All memoranda, notifications or other documents sent by the Division of the Budget to the State Legislature regarding expected and actual
monthly withholding of payments by the Division of the Budget pursuant to the budget adjustment process established by S7503C in the Aid to

Localities Enacted Budget for FY 2020-2021."

Response sent.




NYS Division of the Budget

Requestor

Description

Status

Associated Press

Local Aid Withholding

"Records of local aid payments withheld or not paid from April 2020 through January 2021. The records should include, to the extent possible,
(a) the amount withheld from individual local governments, agencies, programs, nonprofit and any other recipient (b) if applicable, the amounts
r L S fwi S inients

Business Insider

Response sent.

Private Jet
"Electronic copies of all records of tax dollars spent on Governor Cuomo’s private jet usage from November, 2018 to March, 2021.

Private individual

"No Records" response sent.

Federal Grants

"What Federal Social Security Act Grants has New York State, New York Counties and tribes received disbursements from since January 1,
20007 Please include Federal Grant Name, Federal Grant Number and the relevant Federal Statutes that Authorize the grant." More
specifically, the requestor clarifies: “all grants of less than $250,000.00 per quarter year as specified need not be considered...if a federal grant
has disbursed multiple payments during an indicated time frame on any page in the spreadsheet such that the aggregate exceeds $250,000.00)
that is to be included as an aaareaate’

"No Records" response sent.

Private individual

Communications-Cuomo-Zucker re: Excelsior Pass
"Any communication between Governor Cuomo, Howard Zucker and IBM regarding Excelsior Pass...including any emails, contracts and letters
of intent"

"No Records" response sent.

Tufts University

Spending on health care of pregnant people in state prisons FY2019

"Any documents related to direct and indirect costs of caring for pregnant people while incarcerated in state prisons. Including the cost of health
care services (pre-natal visits, bloodwork, ultrasounds, labor and delivery, and all post-partum care from date of delivery to 12 weeks after),
transportation for reasons related to pregnancy, and the cost of any additional services or benefits pregnant individuals are given (ex: extra foo
to me: i iti !

Wall Street Journal

"No Records" response sent.

et additional nutrition needs
Communications-Gates Foundation, Schmidt Futures, Bloomberg Philanthropies
"From February 20 to June 12, communications between Andrew Cuomo, Melissa DeRosa, Kumiki Gibson, Elizabeth Garvey, Kelly Cummings
Richard Azzopardi, Jill Des Rosier, Simonida Subotic, Paul Francis, Michael Kopy, Dani Lever, Howard Zucker, Brad Hutton, Sally Dreslin,
Robert Mujica, Freeman Klopott, Eric Gertler, Kevin Younis, Rich Newman, Elizabeth Fine and Matthew Gorton, Linda Lacewell, Gareth
Rhodes, Patrick Murphy, Terence O’Leary, Dan O’Hara and:[(1) Employees of the Bill and Melinda Gates Foundation, regarding coronavirus or
education.l(2) Eric Schmidt as well as employees of Schmidt Futures regarding coronavirus or broadband or telehealth or broadband.l(3)
Michael Bloomberg, Stu Loeser, Kelly Hennings or employees of Bloomberg Philanthropies regarding coronavirus or testing or tracing."

"No Records" response sent.

Greer Journal

Nursing Home deaths from COVID

"Documents that detail the names and addresses of all nursing home facilities regulated in any way by the State of New York or any of its
subsidiary agencies, including New York state public benefit corporations. « Documents that detail the names and addresses of all nursing hom
facilities funded by the State of New York or any of its subsidiary agencies, including New York state public benefit corporations. « Documents
that detail the executive order(s) that dictated how nursing home were to handle COVID and COVID-infected nursing home patients. «
Documents that detail all experts and advisors with whom any New York State elected official or appointed official used to draft and form
guidelines on how to handle COVID and COVID patients. + Documents that detail communications and advice given from any New York elected
or appointed official to other states, such as Pennsylvania, New Jersey, and Michigan, inter alia, on how to handle COVID and COVID patients
in nursing homes or soon to be admitted to nursing homes after a positive COVID test. + Documents that detail the names of human managers
appointed by the State of New York to manage nursing home facilities « Documents that hold data on total number of deaths from all causes
among residents/patients of nursing home facilities in the State of New York, for the calendar years from 2017-2021 « Documents that hold datg
on total number of deaths diagnosed as “COVID” and/or “influenza” among residents/patients of nursing home facilities (i.e. of long-term care,
or assisted living, or short-term care facilities) in the State of New York, for the calendar years from 2017-2021 « Documents that detail the
criteria and guidelines for diagnosing a death as being caused by COVID."

Response sent.

Times Union

OTDA Waivers

"Waiver requests, seeking an exemption from the state hiring freeze, submitted to DOB by the Office of Temporary and Disability Assistance,
since April 28, 2020 - Records showing whether or not the exemptions to the hiring freeze were granted, and any explanations as to why an
exemotion was aranted or not'

PEF

Response sent.

Approved Appointment Waivers-DFS
"the number of all appointment waivers that have been approved by DOB for the NYS Department of Financial Services since April 1, 2020."

Response sent.

Times Union

All Waivers - Specific Agencies

"all waivers submitted to DOB since April 28 for the below agencies: 01000 EXECUTIVE CHAMBER 01010 DIV OF BUDGET 01060 DIV OF
STATE POLICE 01077 HOMELAND SECURITY & EMERG SVCS 01140 OFFICE OF INDIGENT LEGAL SVCS 25000 DEPT CHILDREN AN[
FAMILY SERVICES 01160 JUSTICE CENTER 01490 DCJS 01620 PREVENTION DOMESTIC VIOLENCE 12000 DOH 19005 JCOPE 50000
MENTAL HEALTH 51940 DEV DISABILITIES 53000 OASAS "

"No Records" response sent.

Private individual

Rent Payment History

"a copy of my rent payment history for the Year 2020

"No Records" response sent.




NYS Division of the Budget

Requestor

Description

Status

CherryRoad Technologies

RFP Responses for PeopleSoft RFP for SFS
"copies of documentation related to the RFP for Oracle PeopleSoft Financials Advisory and Implementation Services for the Statewide Financig
System (SFS). | would like all vendor responses including all Attachments and Exhibits, oral presentations, best and final documents, and any

evaluation forms associated with this procurement (CherrvRoad response not needed)

Private individual

Response sent.
[

McKinsey Contracts
"a copy of contracts #C000410. #C000419. and #C000448'

Wolf Den Associates

Response sent.

McK 10/6/20

"unredacted copy of the original FOIL request filed with the New York State Division of Budget that caused McKinsey & Company, Inc. to be
notified on 10/6/2020 regarding release of Contract CD0D448, MCK NY Management Consulting Services (Admin Proposal) FINAL , (Cost
Proposal) FINAL. and (Technical Proposal) FINAL.'

Wolf Den Associates

"No Records" response sent.

McK 1/16/20

"An unredacted copy of the original FOIL request filed with the New York State Division of Budget (NYS DOB) that caused McKinsey &
Company, Inc. to be notified on 1/16/2020 regarding the release of its Request for Proposals for Insurance Consulting Services, RFP #2019-45
INF issued bv the NY State Insurance Fund.'

Private individual

"No Records" response sent.

DOH-NYS Public High School Athletic Assoc. - Communications

"all communications from 9/1/2020 to current between members of the New york State Department of Health and members of New York State
Public High School Athletic Association related to conversations or decision on the scheduling of High school sports or on conversations related
to COVID/pandemic impact."

Retained Equity LLC

"No Records" response sent.

Unclaimed Funds
"records pertaining to any of the following types of obligations: Uncashed/Unclaimed checks Stale Dated checks Outstanding checks Please
provide all outstanding/uncashed/stale dated checks/ that are greater than $500 payable to vendors that presently remain in your possession”

"No Records" response sent.




